



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Ν. Αγκιάλος, 18/01/2022

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Αρ. Πρωτοκ.: 366

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

Δ/ΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΕΑΣ ΑΓΧΙΑΛΟΥ

ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ : ΑΜΥΡΑ 7 ΝΕΑ ΑΓΧΙΑΛΟΣ

ΤΑΧ. ΚΩΔΙΚΑΣ: 37400

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΚΟΤΖΑΓΙΩΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΙΑ

ΤΗΛ: 2428076193- 2428069026

FAX: 2428076193

Email: mail@gym-n-anchial.mag.sch.gr

<https://blogs.sch.gr/gymnanch/>

Προς: Επιχειρήσεις εξοπλισμού
μηχανών Γραφείου

Θέμα: «Πρόσκληση υποβολής προσφορών για προμήθεια Φωτοτυπικού μηχανήματος».

Το Γυμνάσιο Νέας Αγκιάλου προτίθεται να προμηθευτεί ανακατασκευασμένο/μεταχειρισμένο φωτοαντιγραφικό-φωτοτυπικό μηχάνημα με ενδεικτικό προϋπολογισμό της προμήθειας 1860€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%. Αντικείμενο του διαγωνισμού είναι η ανάδειξη της πιο αξιόλογης οικονομικά και ποιοτικά προσφοράς. Παρακαλούμε να μας αποστείλετε, έως την Τρίτη **25/01/2022 και ώρα 12.00** την προσφορά σας στην οποία θα καταγράφονται: 1. Τα γενικά τεχνικά χαρακτηριστικά και 2. Η τελική συνολική τιμή της προσφοράς, συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α. Οι προσφορές θα πρέπει είτε να παραδοθούν στο γραφείο του Γυμνασίου Ν. Αγκιάλου είτε να αποσταλούν μέχρι την καταληκτική ημερομηνία στο email: mail@gym-n-anchial.mag.sch.gr.

Τεχνικά χαρακτηριστικά του φωτοτυπικού/φωτοαντιγραφικού μηχανήματος:

ΟΘΟΝΗ ΑΦΗΣ

ΤΑΧΥΤΗΤΑ ΑΝΤΙΓΡΑΦΗΣ/ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ: 25 ΣΕΛ. ΑΝΑ ΛΕΠΤΟ(ΤΟ ΛΙΓΟΤΕΡΟ)

ΜΕΓΕΘΗ ΧΑΡΤΙΟΥ: Α3 ΕΩΣ Α6

ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΗ ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΔΙΠΛΗ ΟΨΗ.
ΑΥΤΟΜΑΤΟΣ ΤΡΟΦΟΔΟΤΗΣ ΑΝΑΣΤΡΟΦΗΣ ΠΡΩΤΟΤΥΠΩΝ
ΠΟΛΛΑΠΛΑ ΑΝΤΙΓΡΑΦΑ (15.000 ΠΕΡΙΠΟΥ ΜΗΝΙΑΙΩΣ)
ΑΝΑΛΥΣΗ ΣΑΡΩΣΗΣ 600 DPI(ΤΟ ΛΙΓΟΤΕΡΟ).
ΤΥΠΟΣ ΕΚΤΥΠΩΤΗ LASER.
ΑΝΑΛΥΣΗ ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ ΣΕ ΜΑΥΡΟ 1200X1200DPI.
ΧΑΜΗΛΗ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ ΡΕΥΜΑΤΟΣ
ΧΑΜΗΛΟ ΚΟΣΤΟΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟΥ
ΧΑΜΗΛΟ ΚΟΣΤΟΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ (TONER)

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όλες οι επιχειρήσεις που διαθέτουν και μπορούν να μας προμηθεύσουν το μηχάνημα. Η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει από το Συμβούλιο της Σχολικής Κοινότητας. Οι εκπρόθεσμες προσφορές δεν λαμβάνονται υπόψη. Για την αξιολόγηση των προσφορών και την επιλογή της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς η Επιτροπή έχει την αρμοδιότητα και ευθύνη επιλογής του γραφείου-επιχείρησης που θα προμηθεύσει το εν λόγω μηχάνημα. Η επιλογή καταγράφεται στο πρακτικό που συντάσσεται και στο οποίο αναφέρονται με σαφήνεια τα κριτήρια επιλογής. Το εν λόγω πρακτικό, εφόσον ζητηθεί, κοινοποιείται από το Διευθυντή του σχολείου σε κάθε συμμετέχοντα ή/και έχοντα νόμιμο δικαίωμα να ενημερωθεί, ο οποίος μπορεί να υποβάλει ένσταση κατά της επιλογής εντός δύο (2) ημερών από τη σύνταξη του πρακτικού επιλογής. Μετά την αξιολόγηση των προσφορών και την εξέταση των ενδεχόμενων ενστάσεων, γίνεται η τελική επιλογή και το σχολείο μέσω του Δ.Σ. της Σχολικής Κοινότητας υποβάλλει τα σχετικά έγγραφα στη σχολική επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Βόλου προς έγκριση χρηματοδότησης της αγοράς του μηχανήματος.



Η Διευθύντρια

ΚΟΤΖΑΓΙΩΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΙΑ ΠΕ02